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Referat fra bestyrelsesmøde 
 
Deltagere: Deniz, Fatmana, John, Junaid, Nebiye, Uffe og Yassin 
 
Studenteraktivitetspuljen: 
John, Junaid og Yassin lagde ud med at fortælle lidt om hvad der blev snakket om under mødet med 
Steen Kærn Christiansen fra Studenteraktivitetspuljen. 
 
Der er blandt andet gode chancer for at få støtte til Iftar/Ramadanarrangementet og Halal-Crawl. 
 
Iftar: 
Iftar-arrangementet er blevet fastsat til onsdag den 17. september. Det ligger cirka midt under 
Ramadanen. 
 
Såfremt det er muligt, vil vi forsøge at låne Campus Torvet (og eventuelt U100) til arrangementet, 
idet det er mere hyggeligt end kantinen. 
Vi skal enten snakke med Leif eller en højere oppe i hierarkiet. Ellers kan Steen måske hjælpe os 
videre. 
 
Såfremt Campus Torvet ikke er en mulighed, hedder alternativet Kantine IV og auditorium U55. 
 
Arrangementet indledes med et oplæg, fx af Abdul Wahid Pedersen. Uffe kontakter Wahid 
Pedersen. 
 
Der afholdes bøn i kantinen eller på Campus Torvet. I den forbindelse skal der skaffes bedetæpper 
fra en af moskeerne. 
 
Det blev ligeledes foreslået, at der skal være et musikalsk indslag under arrangementet. Det kan fx 
være Hanin. Yassin undersøger mulighederne. 
En gruppe fra Svendborg blev også nævnt som en mulighed. 
 
Det er planen at få det meste af maden leveret fra lokale restauranter. Det letter arbejdsbyrden en 
del. 
 
Restauranter: 
Tyrkisk (Fatmana) 
Somalisk (Uffe) 
Pakistansk/indisk (Junaid) 
Arabisk fra Outlet Fyn 
 
Salat, dessert m.m. sørger vi selv for. Det samme gælder kaffe, te og sodavand. 
 
Der bliver tale om et åbent arrangement, på samme måde som første gang arrangementet blev 
afholdt. 
 
Tilmelding kan ske via mail eller SMS. 

 



   
 
 
 

27. april 2008 
   

  

2 
 

Udvalg og PR: 
Der bør nedsættes et Intro-/Socialudvalg – også med folk uden for bestyrelsen. 
Junaid poster et indlæg på MSU’s forum. 
Det vil blandt andet være dem der skrev sig på listen til Åbent møde. 
 
Det vil også være en god idé med en PR-gruppe. 
 
En måde at få opmærksomhed på er, at lave plakater på flere sprog. 
Følgende sprog blev foreslået: arabisk, bosnisk, dansk, engelsk, farsi, kurdisk, pakistansk, somali og 
tyrkisk. 
Der skal være billeder af glade ansigter, flag m.m. 
 
For at gøre MSU’s opslagstavle mere spændende og fængende hænges der billeder fra tidligere 
arrangementer op. 
 
MSU Udflugt: 
Fredag den 2. maj. 
Det bliver primært København, idet det sikkert bliver for presset både at nå København og Malmö. 
Dem der vil til Malmö, kan tage dertil på egen hånd. 
 
Togtiderne ser ud som følger: 
Odense Banegård Center  Københavns Hovedbanegård  
Afg. 09:46   Ank. 11:19 
Afg. 10:10   Ank. 11:29 
 
Det giver god tid til at nå fredagsbønnen klokken 13. 
 
Vi skal dog lige have undersøgt om det er muligt at få Orange billetter. Det ser ud til at der er 
udsolgt kl. 09:17 og 09:46. Lyntoget kl. 10:10 er ikke nævnt. 
 
Der er blandt andet tyrkisk kulturdag/messe i København den pågældende dag. 
 
Afgange fra Københavns Hovedbanegård: 
19:00, 19:30, 19:50, 19:56, 20:00, 20:30, 20:50, 20:56, 21:00, 21:30, 22:00 
 
Ændringer i bestyrelsen: 
Der bliver udsendt en mail til medlemmerne angående ændringerne i bestyrelsens sammensætning. 
Der bliver ligeledes sendt en mail til Martin angående bestyrelsesposten. 
 
CVR/MSU’s konto: 
MSU har fået et CVR-nummer. Det er 31387671. 
Jeg har fået de tidligere kontoudtog af Uffe. 
Vi har kun 155 kr. stående, idet vi betaler en del gebyrer for at have kontoen hos Danske Bank. 
Jeg undersøger om de kan tilbyde os en gratis konto i stedet for. 
 

 


